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ATA DA 4ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 08 de março de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi presidida 
pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º Secretário 
Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi realizada a leitura 
do texto Bíblico pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Após a leitura, passou-
se ao expediente. O Presidente colocou em votação a Ata: da 3ª Reunião 
Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022 realizada em 22/02/2022, da 2ª e 3ª 
Reuniões Extraordinárias do 1º Período Legislativo de 2022 realizadas em 
24/02/2022, sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 014/2022/PCM 
ao Executivo Municipal, encaminhando os projetos de lei aprovados na sessão 
ordinária do dia 22/02/2022. OF. Nº 015/2022/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos aprovados na sessão ordinária do dia 
22/02/2022. OF. Nº 016/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando o 
projeto de lei aprovado nas sessões extraordinárias do dia 24/02/2022. OF. Nº 
017/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando reivindicações dos 
Conselheiros Tutelares. OF. Nº 018/2022/PCM ao Executivo Municipal, 
solicitando repasse financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês de 
março de 2022. OF. Nº 019/2022/PCM ao Promotor de Justiça do Grupo 
Especializado na Proteção ao Patrimônio Público e no Combate à Improbidade 
Administrativa- GEPATRIA- Região de União da Vitória, senhor Elder 
Teodorovicz, encaminhando resposta ao Ofício nº 134/2022 – Ref. Procedimento 
Administrativo nº MPPR-0152.22.000440-1. OF. 01/2022 do gabinete do 
vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico), à Presidente do Conselho 
Tutelar do município, senhora Janete Jasiak, com convite para reunião com os 
vereadores e conselheiros a ser realizada na Câmara Municipal no dia 
25/02/2022 às 13h00min. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB – PREF. Nº 
017/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 
005/2022 do Executivo Municipal, o projeto será destacado na ordem do dia. 
ANTEPROJETO DE LEI N.º 001/2022 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, o 
Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. 
REQUERIMENTOS: DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: requerimento 
nº 003/2022, ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, 
solicitando Patrolamento e cascalhamento em alguns pontos na estrada que dá 
acesso a comunidade da Cachoeira dos Domingues, começando na estrada 
principal que dá acesso a propriedade do Sr. Esmael Vereteske e Dirceu Maia. 
Justificativa: O pedido foi realizado pelos moradores devido às péssimas 
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condições que a mesma se encontra, e para melhor escoamento da produção. 
Colocado em discussão, o vereador Ricardo Carlos Hirt Junior pediu para 
também assinar o referido requerimento, tendo em vista que, o vereador 
proponente precisou ausentar-se da sessão por motivo de saúde. Em votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR 
MASSOQUETTO: requerimentos nº 005 e 006/2022, ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando o cascalhamento próximo a 
propriedade do senhor José Lima, sentido a bomba de água da Sanepar indo até 
a granja suína do senhor César Andrade; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio 
Ambiente e Serviços Rurais, solicitando o cascalhamento na entrada da 
propriedade da Dona Nice  e do senhor Vidio Toledo na comunidade do 
Marmeleiro.Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal e 
justificou a ausência do vereador Getúlio Gomes Filho, por motivo de saúde e 
tendo em vista a presença dos demais vereadores, passou-se à ORDEM DO 
DIA: ANTEPROJETO DE LEI N.º 001/2022 do vereador Márcio Roberto de 
Souza (Tiu Chico), cuja súmula: “Proíbe o uso da aparelhagem fumígena 
denominada “NARGUILÉ”, conhecida como “cachimbo d’água” em local público 
no Município de Rebouças, bem como a sua comercialização aos menores de 18 
anos e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado 
em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.  
EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI N.º 005/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Altera disposições da Lei 2104/2017, e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a Ordem 
do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente passou a palavra ao 
vereador João Kozak que cumprimentou a todos, parabenizou todas as mulheres 
do município pelo seu dia: agricultoras, vereadoras, professoras, motoristas. 
Parabenizou também a vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro pelo seu 
aniversário. Pediu ao secretário Laércio Antonio Cipriano que seja feita 
manutenção nas estradas para a retirada da safra. Frisou que fez esta 
solicitação há tempos e que a mesma ainda não foi atendida. Pediu ao secretário 
Alessandro Luis Mazur para fazer manutenção nas ruas próximas à Praça do 
Cristo. A vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos. Parabenizou 
a vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro pelo seu aniversário. Fez um 
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apelo ao secretário Laércio Antonio Cipriano para que sejam realizadas as 
manutenções necessárias nas estradas da Água Quente, pois, os moradores 
estão impossibilitados de retirar a safra das roças devido à precariedade das 
estradas. Salientou que tal solicitação já foi feita há mais de um ano e que até 
agora os serviços não foram realizados. Pediu ao secretário que os agricultores 
sejam atendidos com mais respeito. O vereador Claudemir dos Santos Herthel 
cumprimentou a todos, fez uma homenagem às mulheres pelo seu dia 
apresentando uma passagem bíblica que faz referência às mulheres. O vereador 
José Junior Massoquetto cumprimentou a todos. Parabenizou a vereadora 
Márcia Aparecida de Freitas Pianaro pela passagem do seu aniversário e 
cumprimentou todas as mulheres reboucenses pelo seu dia. Comentou os seus 
requerimentos e solicitou que os mesmos sejam atendidos. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior leu a nota de repúdio à guerra emitida pelo Poder Legislativo. 
Comentou sobre o retorno das atividades do Grupo Conviver Cristo Redentor e 
parabenizou os organizadores do evento. Falou sobre a audiência pública 
realizada na semana passada pelos Poderes Executivo e Legislativo e sobre as 
boas condições financeiras demonstradas pelos mesmos. Parabenizou todas as 
mulheres pelo seu dia e falou da vida da religiosa Irmã Dulce, sua trajetória de 
vida, e exemplo de força da mulher. As vereadoras Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro, Daniele da Conceição de Andrade e Elizabete do Rocio Piani fizeram a 
leitura de uma mensagem em homenagem a todas as mulheres pelo seu dia. 
Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a 
presente sessão, convocando os Vereadores para a próxima Reunião Ordinária 
que será realizada em 15/03/2022 no horário regimental. Para constar, lavrou-se 
a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 08 de março de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
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MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 


